

NEW BALKAN TOURS

НАЙ-ДОБРОТО от СТРАСТНА АНДАЛУСИЯ

Включени 4 екскурзии на български - Малага, Севиля, Кордоба, Нерха

8 дни/ 7 нощувки

Цените са за **ранни записвания до 15.04.2018г.**

Дати 7 нощувки, закуски, вечери + вино и вода	Човек в двойна стая	Единична стая	3-ти възрастен	1-во дете 2 – 12 г.
28.04 – 05.06	1060 лева	1380 лева	1060 лева	762 лева
05.05 – 12.05	1060 лева	1380 лева	1060 лева	762 лева
12.05 – 19.05	1060 лева	1380 лева	1060 лева	762 лева
19.05 – 26.05	1090 лева	1440 лева	1090 лева	890 лева
07.06 – 14.06	1190 лева	1540 лева	1190 лева	990 лева
14.06 – 21.06	1190 лева	1540 лева	1190 лева	990 лева
21.06 – 28.06	1190 лева	1540 лева	1190 лева	990 лева

Цената е на човек в ЛЕВА и включва:

Самолетен билет София – Малага – София с авиокомпания България Еър, с включени летищни такси, кетъринг и багаж 20 кг чекиран и 10 кг ръчен багаж

7 нощувки, закуски и вечери + вино и вода по време на храненията в хотел 4*

Трансфер летище – хотел – летище с луксозен автобус

Панорамна обиколка на **Малага** с екскурзовод на български

Целодневна екскурзия до **Севиля**– Перлата на Испания с вкл. входна такса за Катедралата

Целодневна екскурзия до **Кордоба**

Полудневна екскурзия до **Нерха**

Медицинска застраховка с асистънс и покритие 10 000 евро

Цената не включва:

Общинска такса – определя се от общината и се заплаща на място – около 7 евро за целият престой на човек.

Резервации:

Депозит 350 лв при резервация

Доплащане 31 дни преди датата на пътуване

www.NBTA.bg
052 603 387

NEW BALKAN TOURS

Полетно разписание:

София – Малага: 15:00 – 17:45 ч.

Малага – София: 18:35 – 23:00 ч.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ

Заявяват се и се заплащат в България.

Екскурзия	Вид	Цена за възрастен	Цена дете 2 – 12 г.
Малага	Полудневна	Включена в цената	Включена в цената
Севиля– Перлата на Испания	Целодневна	Включена в цената	Включена в цената
Кордоба	Целодневна	Включена в цената	Включена в цената
Нерха	Полудневна	Включена в цената	Включена в цената
Гранада – Арабска приказка	Целодневна	138 лева	69 лева
Ронда	Целодневна	68 лева	34 лева
Михас	Полудневна	32 лева	16 лева
Фламенко шоу	Вечерна	78 лева	78 лева

ХОТЕЛ
FUENGIROLA PARK 4*

<http://www.hotelfuengirolapark.es/>

www.NBTA.bg
052 603 387

NEW BALKAN TOURS

Местоположение - Хотел Fuengirola Park Hotel 4* е един от най-добрите хотели във Фуенхирола, официално категоризиран 4 звезден хотел. Хотелът е само на 200 метра от великолепния плаж Las Gaviotas, достъпен през подлез. Има отлични железопътни и автобусни услуги, а международното летище Малага е само на 20 минути и само на няколко километра от различни голф игрища.

Стаите - сейф, климатик, телевизор, телефон, сешоар, тераса

Други услуги - игрална зала, фризьор, интернет, басейни, шезлонги, чадъри, тенис корт

ПРОГРАМА

ДЕН-1 : София – Малага

Среща на летище София , Терминал 2 около 2 часа преди полета. Директен полет София-Малага с авиокомпания Bulgaria Air. Трансфер до хотела. Настаняване в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН-2: Ронда

Закуска. Град Ронда е разположен в провинция Малага и е част от автономната област Андалусия. Градът се слави най-вече със своето живописно разположение покрай каньона Ел Тахо, който се пресича от река Гуадалевин. Спиращите дъха гледки са това, което привлича хиляди туристи всяка година в това малко испанско градче. Макар и малко по размери, градчето Ронда се слави с много неща. На първо място трябва да се отбележи, че градът се счита за люлка на бикоборството в Испания. Тук е била издигната първата арена за борба с бикове през 18-ти век. Пред самата арена може да бъде видяна статуята на Педро Ромеро, считан за родоначалник на модерното бикоборство, при което тореадорът се изправя срещу бика, стоейки на земята, а не както е било в началото- възседнал кон. В Ронда има и Музей на тореадорството. Ронда е известна като мястото, където е изработена известната в Испания шест-струнна китара. Този вид китара се счита за най-важният музикален инструмент за фламенко музика. Разглеждане на първата арена за борба, старата част на града наречена Сан Франциако, Ла Сиерад и съвременната част на града Ел Меркадийо. Свободно време за разходки. Отпътуване за хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН-3: Севиля

Закуска. Наричат Севиля перлата на Испания. Град, съчетаващ в себе си минало и настояще. Севиля е четвъртият по големина град в Испания и столицата на Андалусия. Тук живеят над 700 000 души. Тук времето е спряло. По улиците още можете да видите хора в традиционни носии, а някои от сградите, облицовани с фаянс, са сред най-

www.NBTA.bg
052 603 387

NEW BALKAN TOURS

красивите в Европа. След пристигане в Севиля: Панорамна обиколка с автобус – постройките на Испано-Американската изложба от 1929 г., красивите мостове Аламио и Баркета, Булеварда на палмите, Площад Испания и паркът Мария Луиса. Следва пешеходна обиколка с посещение на известния квартал Санта Круз, забележителната Катедрала на Севиля. Катедралата е най-голямата готическа катедрала в света. Построена е през XV век. с прочутата камбанария Хиралда, свободно време при двореца Алказар на Испанския площад с красивия фонтан – сцена за много улични музиканти и актьори. Свободно време за разходки и обяд. Следобед отпътуване за хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН-4: Кордоба

Закуска. Град Кордоба се намира в централната част на Южна Испания и лежи на бреговете на река Гуадалкивир. Населението му наброява около 320 000 души. Местността около Кордоба била населявана още от праисторически времена. През годините градът бил под управление на различни народи, като най-голям възход отбелязва при кордобския халифат, по времето на маврите. Днес Кордоба има добре развит туризъм, като радва своите посетители с разнообразни културни и исторически паметници, множество църкви, красиви калдъръмени улици и други. Подобно на други градове в Испания, в Кордоба може да бъде видяна християнска, мюсюлманска и еврейска архитектура. Забележителен е историческият център на града, който е включен в списъка за Световно културно наследство на ЮНЕСКО. Тук се намира известната католическа катедрала „Меските де Кордоба“, която е построена като джамия по времето на маврите и била втората по големина в тогавашния свят. Посещение на старата част на града, включена в световното наследство на ЮНЕСКО, известната джамия Мескита, превърната по-късно в катедрала - едно невероятно съчетание на стилове и религии. Разходката продължава с разглеждане на Синагогата, еврейския квартал, римския мост над р. Гуадалкивир. Свободно време. Отпътуване за хотела. Прибиране в хотела. Вечеря. Вечерта по желание:

Фламенкото вечерта се провежда в типичен испански ресторант. По време на представлението гостите ще имат възможността да се насладят на едночасово фламенко шоу с музика и танци от южните области на Иберийския полуостров - Гранада и Андалусия. За пълното настроение, в куверта се включва една напитка по-желание. Препоръчваме Сангрия. Прибиране в хотела. Нощувка.

ДЕН-5: Гранада

Закуска. Свободно време или по желание допълнителна екскурзия: Гранада е град, благословен с географското си положение - разположена е в автономната област Андалусия, сгушена между планината Сиера Невада, където се

NEW BALKAN TOURS

сливат реките Хенил и Даро, и крайбрежието Коста дел Сол. Завладяващата магия на развитието на града през вековете, белязала облика му с исторически и културни паметници, възпитано комуникиращи с новото време в Гранада, привлича над два милиона туристи годишно. Завладяващата магия на развитието на града през вековете, белязала облика му с исторически и културни паметници, възпитано комуникиращи с новото време в Гранада, привлича над два милиона туристи годишно преминаващи из града и парковете. Панорамна обиколка на града: квартал Албайсин, мястото на Св.Христофор. Свободно време за самостоятелна разходка. По обяд отпътуване за двореца Алхамбра. Посещават се залата на двете сестри и знаменития двор на лъвовете, които ни пренасят в 14 – ти век, Двореца на Карл V и градините на Хенералифе – лятната резиденция на древните испански крале с много фонтани. Оттук се открива прекрасна гледка към града и Сиера Невада. Следобед отпътуване към хотела. Прибиране в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН-6 Михас

Закуска. Свободно време или по желание допълнителна екскурзия:

Полудневна разходка до очарователното бяло градче Михас, намиращо се и сгушено в планините на курорта Фуенхирола. Разглеждане на добре запазеният исторически център на градчето. След разглеждането на приказното градче Михас, ще имате възможност да се разходите из типичните андалусийски улички, както и ако желаете да се повозите на магаре, една от най-популярните туристически атракции в Михас. Прибиране в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН-7: Нехра

Закуска. Нехра е град в испанската провинция Малага, Андалусия, разположен на брега на Средиземно море. Градът е известен като лятна туристическа дестинация, а също и с пещерите в околността, в които през 1959 година са открити пещерни рисунки. В древността римляните дават на селището името Detunda, което след нашествието на арабите било променено на Nariha, което означава благодатна пролет и от което произлиза днешното име на града. В централната част на Нехра е разположен така наречения Балкон на Европа, площадка разкриваща поразителен с красотата си изглед към морето. Тук е сниман любимия на няколко поколения детски филм Синьо лято. Прибиране в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН-8: Малага – София

NEW BALKAN TOURS

Закуска. Освобождаване на хотела. Панорамна обикалка на Малага. Малага се намира на брега на Средиземно море, част от Коста дел Сол, заобиколена от планини. Малага е известна като родното място на художника Пабло Пикасо. Градът възниква през X век пр.н.е., основан от финикийци под името Малака. Предполага се, че това име произлиза от финикийската дума за сол, тъй като около пристанището се осолявало риба. Седем века по-късно римляните завладяват града заедно с останалите испански владения на Картаген. През VIII век, Испания е завладяна от маврите и Малага се превръща във важен търговски център. По това време градът е бил в границите на халифата на Кордоба. През 1487 г. градът е завзет от кастилските войски и с това се слага край на мюсюлманското присъствие. По време на гражданската война през 1936 г. градът е бомбардиран от италианските войски и привържениците на Франко. След 1960 г. Малага се превръща в голям туристически център. Панорамна обикалка на Малага: Разглеждане на родната къща на Пабло Пикасо, Катедралата на Малага, крепостта Кастило де Гибралфаро и Алкасаба. Отпътуване за летище Малага. Директен полет Малага - София.